

烟台将增137家过期药品回收点

其中市内六区52家,过期失效药品回收网络逐步完善

本报5月8日讯(记者 秦雪丽) 近日,记者从市食品药品监督管理局了解到,烟台将新增137家过期药品回收点,市民家中如果有过期失效的药品,可送到就近的回收点。

4日,市食品药品监督管理局网站公布了《关于确定烟台市第三批家庭过期失效药品定点回收单位的通报》,将申报的137家家庭过期失效药品定点回收单位在网站予以公示,七天公示期内无异议,将按规定确定为定点回收单位。其中,芝罘区31家,莱山区7家,牟平区4家,福山区4家,开发区5家,高新区1家。

据了解,过期失效药品定点回收单位是按照企业主动申报,市、区两级药品监管部门验收、审核、审定、公示的程序最终确定的。目前,烟台全市已有定点回收单位485家,覆盖96.2%的乡镇(街道),过期失效药品回收网络已逐步完善。

市食品药品监督管理局一位工作人员介绍,目前,开展家庭过期失效药品活动在法律法规、财政预算等方面尚属空白,过期药品回收点基本属于“公益活动”,是药企企业的一种让利活动。因此,换购价格也由企业自己制定,各家并不相同。当然,市民如果不需要换购,也可以只把过期药送到回收点。

“回收的过期药都会在监管部门监督下,进行统一销毁。”该工作人员说,目前,每年烟台销毁的过期药品货值大概在200万元左右。

不过,目前过期药品回收也存在一些问题。比如部分定点单位形同虚设,未按规定开展经常性回收活动,或以药品包装不完整、药品批号缺失等理由拒收过期药品。对此,药监部门将加大对取得定点回收单位资质的药品经营企业,加强监督检查,重点检查是否制定了鼓励措施,是否开展常态化的回收活动。

烟台市六区第三批家庭过期失效药品定点回收单位名单

芝罘区 (31家)

烟台新康大药房有限公司源大分公司
烟台新康大药房有限公司扬帆店
烟台芝罘区北岛大药房
烟台济世和顺堂医药有限公司魁玉路店
烟台济世和顺堂医药有限公司三和店
烟台济世和顺堂医药有限公司上尧店
烟台济世和顺堂医药有限公司惠安店
烟台济世和顺堂医药有限公司第八店
山东燕喜堂医药连锁有限公司二百四十八店
山东燕喜堂医药连锁有限公司二百七十二店
山东燕喜堂医药连锁有限公司二百四十一店
山东燕喜堂医药连锁有限公司三百三十三店
山东燕喜堂医药连锁有限公司二百四十六店
山东燕喜堂医药连锁有限公司二百八十一店
烟台万民阳光医药有限公司惠安店
烟台万民阳光医药有限公司春晟店
烟台万民阳光医药有限公司二十三分店
烟台万民阳光医药有限公司七分店
烟台万民阳光医药有限公司二十七分店
烟台开生医药有限公司十五分店

烟台开生医药有限公司十七分店
烟台开生医药有限公司十八分店
烟台开生医药有限公司四十八分店
烟台漱玉平民大药房有限公司幸福店
烟台漱玉平民大药房有限公司新桥店
烟台漱玉平民大药房有限公司海港路店
烟台漱玉平民大药房有限公司泰山屯路店
烟台漱玉平民大药房有限公司东方巴黎店
烟台市鑫福泰大药房有限公司文化路店
烟台市鑫福泰大药房有限公司进德店
烟台市鑫福泰大药房有限公司上乔西路店

山东燕喜堂医药连锁有限公司三百三十八店
山东燕喜堂医药连锁有限公司三百三十七店
山东燕喜堂医药连锁有限公司三百五十六店
烟台市康立医药有限公司解甲庄店
烟台市康立医药有限公司十一分店

福山区(4家)

烟台市福山区仁宝中西大药房
烟台市福山区孔圣堂大药房
烟台市福山区高瞳仁成中西大药房
烟台市福山区东厅仁成中西大药房

开发区(5家)

烟台漱玉平民大药房有限公司泰山路店
烟台开生医药有限公司三十五分店
烟台开生医药有限公司三十六分店
烟台开生医药有限公司三十八分店
烟台开生医药有限公司三十九分店

高新区(1家)

烟台市康立医药有限公司南沙店

牟平区(4家)

烟台市牟平区健民大药房有限公司玉林店分店
烟台市牟平区健民大药房有限公司孙家疃分店
烟台市康立医药有限公司武宁分店
烟台市顺天博济医药有限公司十九分店

莱山区(7家)

山东燕喜堂医药连锁有限公司二百八十二店
山东燕喜堂医药连锁有限公司二百八十三店

烟台2014年残疾人就业保障金开征

本报5月8日讯(记者 刘清源) 8日记者从市残联获悉,烟台市2014年残疾人就业保障金征收工作全面启动。用人单位未按规定缴纳残疾人就业保障金的,将由财政部门给予警告,责令限期缴纳;逾期仍不缴纳的,除补缴欠缴数额外,还应当自欠缴之日起按照每日万分之五的比例加处滞纳金。

据悉,此次征收对象为市直差额拨款和自收自支事业单位,市直、芝罘区各企业单位(包括私营企业、港澳台商投资企业、外商投资企业等)、民办非企业单位、外地(外商)驻烟机构和其他经济组织,中央、省、外地驻芝罘区、莱山区、高新区等单位。

用人单位应按不低于本单位上年度在职职工总数1.5%的比例安排残疾人就业,达不到规定比例的,按实际差额比例计算缴纳残疾人就业保障金。

在地税部门办理税务登记的用人单位,请于7月15日前携带相关材料到市政务服务中心(莱市街46号,烟中宾馆附楼)四楼残联窗口进行年审确认,再按缴款通知书核定数额到地税部门缴纳。逾期不参加年审的用人单位,将视为未安排残疾人就业,由市地税局依据残疾人就业服务机构确认的人数,直接核算并足额征收应缴纳的保障金。咨询电话:6631575。

下月起市民可享专业定制家政服务

本报5月8日讯(记者 闫丽君) 8日上午,百乐帮家庭服务有限公司烟台分公司首家店铺在莱山区开业。作为国内家政行业的创新品牌,百乐帮公司下月起将在烟台市率先展开系列定制化家政服务项目。

“我们推广的是以需定型的家政服务,”百乐帮家庭服务有限公司烟台分公司总经理王琳告诉记者,“通过聚集需求,并根据不同的服务需求,引导有能力的员工为业主提供专业化服务。”

那么如何使得服务更有针对性?王琳称,届时将会把碎片化的服务需求进行梳理分类,并提供对应的人才和服务,开展“私人订制”服务。“例如,我们的保洁服务,会根据不同的型材选择不同的专业工具和材料进行清洁。”王琳说。

据悉,百乐帮家庭服务有限公司是国内家政行业的创新品牌,公司引进国内外先进家政服务经营理念和管理模式,创立业内领先的高质保洁、空气净化、智能家教、高端花礼等定制服务模式。

目前公司室内保洁、开荒保洁、地板保养、石材翻新、外墙清洗等保洁项目和母婴护理、钟点服务等家政项目已经通过总部验收,“空气净化”、“家电清洗”、“低碳家政”和“社区家政”等项目也将陆续登陆烟台市场。

再添服务区

8日,烟台大学东门海水浴场,几名工人正在沙滩上忙碌着。据了解,近期这里将再建三座海水浴场服务区,加上原有的四座,七座服务区将更好地为游客提供淋浴、更衣、如厕等服务。

见习记者 吕奇 摄影报道



蓬栖高速公路将于下半年开工

本报5月8日讯(记者 孙健 通讯员 李其波 韩沂树) 记者8日从市公路局获悉,省交通运输厅、省发改委日前已联合下文,批复了蓬栖高速公路工程初步设计,这标志着该项目前期工作结束,转入开工前的建设准备阶段。

“目前,蓬莱至栖霞高速公路工程项目办已经成立。”市公路局工程科副科长王春光说,初步设计批复后,现正在进行工程施工图设计,下一步将加快进行用地手续、工程招投标等开工前准备工作,力争下半年开工建设。

据了解,蓬栖高速项目今年开工后,争取年内完成征迁工作的70%,路基桥涵工程的10%,预计蓬栖高速公路将于2016年底建成通车。”

项目全长45.2公里,其中主线起点位于蓬莱市刘家沟镇安香台子村西国道206处,终点位于栖霞市臧家庄镇丰粟村东南沈海高速公路处,全长39.92公里,设计速度120公里/小时,路基宽28米;蓬莱连接线起点位于蓬莱市哈尔滨路与长沙路交叉口,终点位于国道206与主线交叉口,全长5.27公里,设计速度80公里/小时。

海阳-青岛城轨项目将全面启动

本报5月8日讯(记者 王晏坤 通讯员 吕连兴 阎婷) 8日下午,记者从海阳市海青轨道交通工程筹建办公室了解到,近日相关专家到海阳就项目前期工作进行了实地调研,海阳-青岛城轨项目将全面启动。

4月28日,国家发改委正式批复《环渤海地区山东省城际轨道交通网规划(调整)》,其中将青岛-海阳城际轨道列入2020年前实施项目。

日前,青岛地铁集团、中铁二院相关领导和专家到海阳,就项目前期工作进行了实地调研。据悉,青岛-海阳轨道交通

通线路规划为:从青岛东站引出,向北沿既有滨海大道,经崂山区王哥庄、蓝色硅谷核心区后到达终点海阳市,线路长度约120km。远期建设海阳-荣成段,长度约130km。

据了解,海阳市初步拟定在域内路段设辛安、龙山、亚沙城3个站点,线路总长度约50公里。

“海青城轨最高运行时速为120公里,建成后,从海阳亚沙城乘车1小时左右就可到达青岛市中心。”筹办办相关工作人员介绍。目前,《海青轨道交通项目前期方案研究》已编制完成。